
Вариант № 2341913

За​да​ние 1 № 77391
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 2 № 26742
2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

За​да​ние 3 № 507994

3. В начале года число абонентов телефонной компании «Запад» составляло 700 тыс. человек, а в конце года их стало
840 тыс. че​ло​век. На сколь​ко про​цен​тов уве​ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой ком​па​нии?

За​да​ние 4 № 506757
4. Из​вест​но, что . Най​ди​те сумму .

За​да​ние 5 № 26901
5. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при .

За​да​ние 6 № 323517

6. Установка двух счётчиков воды (холодной и горячей) стоит 3300 рублей. До установки счётчиков Александр платил
за воду (холодную и горячую) ежемесячно 800 рублей. После установки счётчиков оказалось, что в среднем за месяц он
расходует воды на 300 рублей меньше при тех же тарифах на воду. За какое наименьшее количество месяцев при тех же
та​ри​фах на воду уста​нов​ка счётчи​ков оку​пит​ся?

За​да​ние 7 № 39003

7.
 

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

За​да​ние 8 № 506527

8 .  Строители огораживают место для проведения работ забором. Забор имеет форму прямоугольника со сторонами
18 м и 16 м. Причём необходимо оставить проёмы в заборе для проезда машин. Проездов четыре, каждый шириной 2 м.
Най​ди​те общую длину за​бо​ра.

За​да​ние 9 № 506555

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) вы​со​та по​тол​ка в ком​на​те
Б) длина тела кошки
В) вы​со​та Иса​а​ки​ев​ско​го со​бо​ра в Санкт-Пе​тер​бур​ге
Г) длина Оби

 

1) 102 м
2) 2,8 м
3) 3650 км
4) 54 см

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 285926

10. В сборнике билетов по биологии всего 55 билетов, в 11 из них встречается вопрос по ботанике. Найдите вероят‐
ность того, что в слу​чай​но вы​бран​ном на эк​за​ме​не би​ле​те школь​ни​ку до​ста​нет​ся во​прос по бо​та​ни​ке.

11.
На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009
года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена серебра в рублях за грамм. Для наглядности жир‐
ные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какого числа цена серебра впервые была равна 16 руб‐
лям за грамм.
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За​да​ние 11 № 263785

За​да​ние 12 № 506355

12. Для обслуживания международного семинара необходимо собрать группу переводчиков. Сведения о кандидатах
пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

Пе​ре​вод​чи​ки Языки Сто​и​мость услуг
(руб​лей в день)

1 Ан​глий​ский, не​мец​кий 7000

2 Не​мец​кий 3900

3 Фран​цуз​ский 2000

4 Ис​пан​ский 2900

5 Ис​пан​ский, ан​глий​ский 5850

6 Ис​пан​ский, фран​цуз​ский 6100
 

Пользуясь таблицей, соберите хотя бы одну группу, в которой переводчики вместе владеют всеми четырьмя языками:
английским, немецким, испанским и французским, а суммарная стоимость их услуг не превышает 12 000 рублей в день. В
от​ве​те ука​жи​те ровно один набор но​ме​ров пе​ре​вод​чи​ков без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

За​да​ние 13 № 245358

13.
Длина окружности основания цилиндра равна 3. Площадь боковой поверхности равна 6.

Най​ди​те вы​со​ту ци​лин​дра.
 

14. На диаграмме изображён среднегодовой объём добычи угля в России открытым способом в период с 2001 по 2010
годы. По го​ри​зон​та​ли ука​зы​ва​ет​ся год, по вер​ти​ка​ли — объём до​бы​чи угля в мил​ли​о​нах тонн.
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За​да​ние 14 № 506787

 
Пользуясь диаграммой, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику добычи

угля.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ДО​БЫ​ЧИ УГЛЯ

А) 2002–2004
Б) 2004–2006
В) 2006–2008
Г) 2008–2010

 

1) в те​че​ние пе​ри​о​да объёмы до​бы​‐
чи сна​ча​ла умень​ша​лись, а затем стали
расти

2) объём до​бы​чи в пер​вые два года
почти не ме​нял​ся, а затем резко вырос

3) объём до​бы​чи мед​лен​но рос в те​‐
че​ние пе​ри​о​да

4) объём до​бы​чи еже​год​но со​став​‐
лял мень​ше 190 млн т

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

За​да​ние 15 № 27669

15. Пря​мая a проходит через точки с координатами (0; 4) и (6; 0). Прямая b проходит
через точку с координатами (0; 8) и параллельна прямой a. Найдите абсциссу точки пере‐
се​че​ния пря​мой b с осью Ox
 

За​да​ние 16 № 510247

16. Два ребра прямоугольного параллелепипеда равны 6 и 4, а объём параллелепипеда равен 240.
Най​ди​те пло​щадь по​верх​но​сти этого па​рал​ле​ле​пи​пе​да.

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений из правого столбца. Установите
со​от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и мно​же​ства​ми их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 

Б) 
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За​да​ние 17 № 506685

В) 
Г) 

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

За​да​ние 18 № 510249

18. Некоторые сотрудники фирмы летом 2014 года отдыхали на даче, а некоторые — на море. Все сотрудники, кото‐
рые не от​ды​ха​ли на море, от​ды​ха​ли на даче. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) Каж​дый со​труд​ник этой фирмы от​ды​хал летом 2014 года или на даче, или на море, или и там, и там.
2) Со​труд​ник этой фирмы, ко​то​рый летом 2014 года не от​ды​хал на море, не от​ды​хал и на даче.
3) Если Фаина не от​ды​ха​ла летом 2014 года ни на даче, ни на море, то она яв​ля​ет​ся со​труд​ни​ком этой фирмы.
4) Если со​труд​ник этой фирмы не от​ды​хал на море летом 2014 года, то он от​ды​хал на даче.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

За​да​ние 19 № 509684

19. Найдите пятизначное число, кратное 15, соседние цифры которого отличаются на 3. В ответе укажите какое-ни‐
будь одно такое число.

За​да​ние 20 № 508421

20. Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на единичный отрезок за прыжок. Сколько
существует различных точек на координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 11 прыжков, на‐
чи​ная пры​гать из на​ча​ла ко​ор​ди​нат?
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